

西瓜无人问津,怎么可能? 这个夏天属于“吃瓜群众”

无锡气温持续攀高,水果也迎来热卖潮。记者昨天采访了解到,市场上的西瓜销量稳居魁首,花色品种也是表现不俗,这个夏天终究是属于“吃瓜群众”的。



没人买瓜? 西瓜销量占“半壁江山”

近日,一则朝阳批发市场瓜市无人的视频颇受关注,拍摄者声称“往日供不应求的西瓜现却是一副凄惨无人问津的现象”。“怎么可能?今年西瓜都卖疯了!”朝阳水果批发市场经理张晓云说,商户来拿瓜的主要时间是凌晨4点到下午4点,通常都是赶早挑瓜、趁早卖瓜,若是下午三四点落市时拍摄,自然就“人烟稀少”了。同时,市场的疫情防控措施也“劝退”了不少散客市民。他们更多分流到超市、水果店等转购,一定程度上也减少了人流量。此外,由于天气炎热,一些本地商贩还提供为老客上门送货服务,因此“挑瓜人”或有所减少。

快薅羊毛! 花色新品量大价跌

不仅西瓜大卖,市场上其他花色水果新品陆续上市,这个夏天简直就是水果的天下。记者走访市场发现,梨、油桃、葡萄、冬枣等已大量上市,石榴、蜜桔也已少量入市。其中,阳光玫瑰、巨峰葡萄等十分紧俏,冬枣由于价格便宜,更是销量走高。市民孙先生说,他家几乎每天都

但这些都无碍西瓜热销。

今年西瓜卖得有多好?记者昨天一早走访了广瑞路上的多家水果店,发现不少西瓜货架并未全满,有些摆放得更稀稀落落。一问才知道,西瓜一早就“开张”了,“吃瓜群众”买疯了,最近一天上两三次货都是正常操作。在华润万家碧乐城店,只剩五六只在售。店员说,两天来了11箱西瓜,一天就基本卖光了,正在紧急补货中。

据了解,当前水果市场的西瓜销量日均达到1200吨左右,同比去年翻一番,占据市场日销量的“半壁江山”。根据统计数据,7月26日-8月13日,普通瓜

买新鲜水果,除了西瓜,翠冠梨、油桃等都很不错,冬枣更是今年的常客,“价格很便宜,赶紧薅羊毛”。

从朝阳水果市场了解到,此时正值水果花色品种大量入市,市场上水果量多价跌,不耐储存的品种因为高温不得不降价销售,以求新鲜出货。便宜的价格

销量同比上涨21.4%,麒麟瓜同比上涨25.6%。随着本地瓜销量的日渐减少,来自新疆、甘肃产地的西瓜充实市场,8424等高品质西瓜尤其受到市民追捧。

不过,今年的“吃瓜群众”可能要花费更多成本。当前,普通瓜批发价为3.5元/公斤,麒麟瓜为7.5元/公斤,这一价格比往年略有上涨,且将持续一段时间。“今年的人工等成本上涨,西瓜上市价就不便宜。再加上全国范围普遍高温,市场需求量大,价格很难在短期内速降。但今年气候适宜,瓜品普遍不错,天又大热,正是吃瓜好时候。”张晓云说。

刺激消费者大量“扫货”。如冬枣价格就比往年下降了35%,而销量却同比上升了70%以上。葡萄销量也大有提升,阳光玫瑰上升65%,巨峰葡萄上升35%。因为天气原因,有些水果上市期略有延后,如蜜桔就比往年推迟了15天。

(晚报记者 天易/文、摄)

24岁年轻小伙 突然得了白血病

本报讯 日前上午,47岁的吉晓萍在锦旺新村家中等来了“福彩·爱基金”的爱心大使。三个月前,她年仅24岁的儿子被发现患有急性非淋巴细胞性白血病,需要骨髓移植,面临着巨大的医药费缺口。这次,爱心大使送上了一万元爱心款,希望能帮助这对相依为命的母子渡过难关。

这两天吉晓萍在无锡和苏州两地奔波,忙着给孩子登记,希望能够早日配对成功,完成骨髓移植。今年5月,吉晓萍听儿子说没力气,好像是感冒了,当时也没在意,想着休息两天就好了。过了几天,她偶然发现孩子腿上全是各种小红点,立马让孩子去医院检查。

一测血液,医生发现是M1型非淋巴细胞性白血病,急忙安排住院。吉晓萍表示,目前儿子小过已在化疗,但医生认为这种类型复发的可能性会比较大,建议骨髓移植。这段时间,吉晓萍为了给儿子寻找治疗方案,血样寄过好些地方,再加检测费用,花费不菲。除去医保,已自费10多万元。而如果孩子要骨髓移植,打底要准备50万元,这让她犯了愁。

十年前,吉晓萍的丈夫因淋巴瘤病故,花去10多万元。吉晓萍一个人打两份工,供儿子读书,并置下一套安置房。眼看着儿子工作了,母子两人的生活渐渐有了转机,儿子却突然得病,让吉晓萍无法释怀。

在知道她家的情况后,许多亲友也都伸出了援助之手,发起了水滴筹。过氏文化研究会的各位宗亲也发动捐款,并向“福彩·爱基金”求助。目前各方捐款已约有20万元,但距离骨髓移植仍有一定缺口。对于吉晓萍来说,孩子就是她人生的支柱,就是卖房也要给孩子治病。(小黄)



新型旅游巴士来了

8月14日傍晚,无锡公交公司的新型旅游巴士在大剧院路边展示,车内配备了沙发座椅和自助贩卖机,吸引了不少市民登车参观。(张轶伦 摄)

渔政执法酷暑不松懈

本报讯 近期,市气象局连发高温预警。虽然烈日暴晒、暑气蒸人,但滨湖渔政执法不畏酷暑,一直在高温“烤”验下坚守美丽太湖。

11日中午12点多,滨湖区渔政执法人员接群众电话举报,称有人在灵湖码头水域中放丝网偷捕。接报后,3名执法人员立即前往巡查,在灵湖码头旁的工程船上发现有人正在整理丝网。经过调查取证,查获违法嫌疑人2名。相关人员因未依法取得捕捞许可证,擅自进行捕捞而受到处罚。执法人员同时要求作业船所属公司加强对工作人员的警示

教育,制定整改措施,履行保护太湖职责。

随着长江大保护工作的不断深入,太湖渔业资源品种、数量得到了恢复增长。但受暴利诱惑和江鲜消费驱动,非法捕捞的群体构成日趋复杂。今年以来,滨湖区渔政监督大队对辖区31.07万亩太湖水域实行24小时不间断巡查,紧盯关键水域、重点时段。上半年,围绕禁捕执法,出动航次507次,1402人次,共收缴捕鱼丝网37480米、地笼网137条、撒网6口、灯笼网4顶、橡皮艇2艘,行政处罚立案3起。

连续的高温酷暑天气下,执法人员和护渔队24小时巡查不放松,仅7月以来就对3起因未依法取得捕捞许可证擅自进行捕捞案进行了处罚。“像之前有人在闾江口水域一边游泳一边放丝网,有人在渤岛非法捕捞,还有人在马山水域电鱼。”执法人员介绍,滨湖渔政根据偷捕人员作业时间短、方式隐蔽等特点,利用“人防+技防+物防”的方式加强水域巡查监督,增派护渔员岸上蹲点守候,摸排可疑人员,切实保护太湖水生态环境。

(潘凡)

2022年8月17日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:万裕苑一期203号到220号,前进花园西区100号~106号、214号、215号、218号、221号~235号,停气时间为2022年8月17日08:00至2022年8月17日17:00,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年8月15日